

Кемеровские школьники по итогам ЕГЭ-2017 превосходят своих сверстников из всех других муниципальных образований Кузбасса.

Практика показала, что за время проведения ЕГЭ в нашей стране уровень подготовки кемеровских школьников повысился. Не сдавших обязательный экзамен по русскому языку в Кемерове не было вообще, а средний тестовый балл составил 73,3, что выше областного – 71,2. Результаты по математике – 44,3 тоже немного превышают уровень области – 44,2.

В Кемерове оказалось наибольшее количество стобалльников – 21 человек: 15 по русскому языку, 2 – по химии и по одному – по физике, обществознанию, литературе и информатике. Но самое главное достижение, по мнению специалистов городского управления образования, в том, что с каждым годом сокращается количество выпускников, не получивших аттестатов о среднем образовании. В этот раз их было десять, но трое смогли пересдать экзамен в сентябре, в результате со справками из школы вышли семь человек – они смогут пересдать экзамен в 2018 году.

Средний балл ОГЭ у выпускников 9 классов в Кемерово также выше, чем по Кемеровской области: по русскому языку, математике, физике, обществознанию, истории, географии, биологии, химии, литературы, информатики, английскому и немецкому языкам.

В этом году впервые во время осенних каникул на базе 74 общеобразовательных учреждений города за счет средств областного бюджета функционировали лагеря с дневным пребыванием, которые охватили 6700 школьников. Там осуществлялась работа по нескольким направлениям: профориентационная работа, программы гражданско-патриотического воспитания, работа с одаренными детьми, подготовка к ГИА-2018 (ОГЭ и ЕГЭ). Кроме того, подготовка велась на базе Кемеровского госуниверситета, Кузбасского технического университета и в лагере отдыха «Пламя».